[bookmark: _GoBack]В закупочной документации (пункт 16, подпункт 3) указано требование к наличию у участника Лицензии ФСТЭК России на осуществление деятельности по разработке и производству средств защиты конфиденциальной информации, в составе разработка средств защиты конфиденциальной информации:
•  программных (программно-технических) средств защиты информации;
•  защищенных программных (программно-технических) средств обработки информации.
Согласно ГОСТ Р 50922-2006 НАЦИОНАЛЬНЫЙ СТАНДАРТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. Защита информации. ОСНОВНЫЕ ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ: 
средство защиты информации — это техническое, программное, программно-техническое средство, вещество и (или) материал, предназначенные или используемые для защиты информации. 
В соответствии с пунктом 2.1 Технического задания АС МПДн предназначена для обеспечения мониторинга информационно-коммуникационной сети «Интернет» (далее - сеть «Интернет») в части соблюдения законодательства о персональных данных путем мониторинга информационных ресурсов в сети «Интернет». Из всего вышесказанного следует, что целью создания АС МПДн не является защита информации. Прошу исключить требования к наличию лицензии на деятельность по разработке и производству средств защиты конфиденциальной информации, так как выполнение данных работ не требуется.
