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Приложение № 1
Описание объекта закупки


Настоящее техническое задание подготовлено в соответствии со ст. 33 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и следующиминормативно-правовыми документами и стандартами:
-Федеральный закон от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;
-Федеральный закон от 2 января 2000 года № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов»;
-Федеральный закон от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»; 
- Федеральный закон РФ от 15.11.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральный закон от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
- ГОСТ Р 54316-2011 «Воды минеральные природные питьевые. Общие технические условия.

Техническое задание 
на оказание услуг по организации и проведению экскурсионной поездки лучших участников кибердружин по итогам проведения ежегодного слета активистов движения кибердружина 

Цель оказываемых услуг: нематериальное поощрение лучших участников кибердружин по итогам проведения ежегодного слета активистов движения кибердружина п.8.2. «Совершенствование форм и методов работы по патриотическому воспитанию» в рамках подпрограммы 8 «Патриотическое воспитание граждан Белгородской области» государственной программы «Развитие кадровой политики Белгородской области»)
Объем оказываемых услуг – 1 условная единица.
Язык, на котором проводится экскурсия: русский.
Сроки оказания услуг: с даты заключения Контракта – по 30 ноября 2019 года.
Общее количество экскурсантов: 50 человек.
Условия оказания услуг: Точные даты проведения экскурсий согласовываются с Заказчиком не позднее, чем за 5 рабочих дней до даты проведения экскурсии.
Исполнитель разрабатывает одну экскурсионную программу по объектам туризма в соответствии с условиями настоящего Технического задания и не позднее 4 четырёх дней с момента заключения контракта представляет их для согласования Заказчику.
Исполнитель обеспечивает участников экскурсий питанием, минеральной негазированной водой (не менее 0,5 л на 1 человека), экскурсоводом, сопровождающими из числа сотрудников отдела духовно-нравственного и патриотического воспитания молодёжи ОГБУ «Центр молодёжных инициатив», входными билетами (при необходимости) на объекты в соответствии с программой экскурсий, организует доставку экскурсантов из точки сбора (г. Белгород) к объектам, предусмотренным экскурсионным туром и обратно.
Исполнитель обеспечивает организацию питания участников мероприятия с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения на предприятиях общественного питания. Количество мест для питания участников рассчитано на одновременное обслуживание всех участников экскурсии. Исполнитель несет ответственность за поставку и использование продукции ненадлежащего качества, а также за несоблюдение норм и правил, установленных законодательством Российской Федерации и регулирующих поставку пищевых продуктов и организацию питания и ресторанного обслуживания.
Все используемые предметы материально-технического оснащения соответствуют санитарно-гигиеническим нормам и требованиям СанПиН 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья».
Требования к предприятиям общественного питания 
Предприятие общественного питания соответствует следующим стандартам:
- ГОСТ 30389-2013 «Услуги общественного питания. Предприятия общественного питания. Классификация и общие требования»;
- ГОСТ 30524-2013 «Услуги общественного питания. Требования к персоналу»;
- ГОСТ 31989-2012 «Услуги общественного питания. Общие требования к заготовочным предприятиям общественного питания»;
- ГОСТ 32692-2014 «Услуги общественного питания. Общие требования к методам и формам обслуживания на предприятиях общественного питания».
Привлекаемые для оказания услуг сотрудники, задействованные в производстве продукции общественного питания и в обслуживании гостей, соответствуют приказу Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 20 мая 2005 года № 402 «О личной медицинской книжке и санитарном паспорте».
Соответствие качества и безопасности пищевых продуктов:
а) Техническому регламенту Таможенного союза 021/2011 «О безопасности пищевой продукции»;
б) Техническому регламенту Таможенного союза 033/2013 «О безопасности молока и молочной продукции»;
в) Техническому регламенту Таможенного союза 034/2013 «О безопасности мяса и мясной продукции»;
г) Техническому регламенту Таможенного союза 024/2011 «На масложировую продукцию»;
д) СанПиН 2.3.2.1324-03 «Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов»;
е) СанПиН 2.3.2.1078-01 «Гигиенические требования безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов»;
ж) СП 1.1.1058-01 «Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий»;
з) Технический регламент Евразийского экономического союза «О безопасности упакованной питьевой воды, включая природную минеральную воду» (ТР ЕАЭС 044/2017);
и) ГОСТ 32220-2013 «Вода питьевая, расфасованная в емкости. Общие технические условия».
Требования к оказанию услуг по перевозке
Требования к Исполнителю: 
- наличие лицензии на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами.
- наличие полиса страхования пассажиров от несчастных случаев;
- наличие полиса ОСАГО на автотранспорт.
Услуги оказываются в соответствии с Федеральным законом от 25.04.2002 № 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств». 
Требования к автотранспорту:
- автобус оснащен кондиционером, телевизором, микрофоном, тахо́графом, комплектом навигационного оборудования и соответствовать всем требованиям, предъявляемым к пассажирским перевозкам в порядке, установленным законодательством РФ;
- комфортабельные кресла с регулировкой наклона, состояние обивки кресел – соответствующее туристическому классу;
- наличие багажного отсека для перевозки багажа и инвентаря;
- автотранспорт укомплектован необходимыми вспомогательными средствами: огнетушителем, аварийным знаком, аптечкой с медикаментами в соответствии с приказом Минздравсоцразвития РФ от 05.03.2011г. № 169н «Об утверждении требований к комплектации изделиями медицинского назначения аптечек для оказания первой медицинской помощи»;
- автотранспорт подается в чистом виде с чистым салоном, с отсутствием запахов горюче-смазочных материалов, сигаретного дыма, иных неприятных запахов в салоне;
- автотранспорт оснащен мобильной связью, для своевременного информирования о местонахождении, в том числе при нахождении в пределах Белгородской области;
- транспорт, водители и условия доставки соответствуют нормам и требованиям, предъявляемым к перевозке и соответствовать следующим нормативно-правовым документам и стандартам: 
-Федеральный закон от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
- Федеральному закону от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Постановлению Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 №1090 «О правилах дорожного движения»;
- Федеральному закону от 25 апреля 2002 г. №40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств»;
-ГОСТ Р 51004-96 «Услуги транспортные. Пассажирские перевозки. Номенклатура показателей качества»;
-Технический регламент таможенного союза ТР ТС 018/2011 «О безопасности колесных транспортных средств».
Общие требования к оказанию услуг:
- пассажирские перевозки комфортабельными туристическими автобусами; 
- багаж размещается только в багажных отсеках автобусов либо перевозится отдельно в багажных автомобилях или в специальных прицепах;
- соответствие транспортного средства требованиям санитарно-технических норм непосредственно перед выездом к Заказчику;
- наличие путевого листа с обязательными отметками прохождения предрейсового контроля технического состояния автобуса и предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителей автотранспорта в порядке, установленном Министерством здравоохранения Российской Федерации, и по требованию заказчика предоставление сведений о прохождении медицинского осмотра.
	Организация сопровождения колонн транспорта специальными службами (при необходимости) производится силами перевозчика.
	Исполнитель обязан предоставить Заказчику не менее чем за 1 (один) день до поездки следующую информацию:
- регистрационные номера и описание автобусов, телефоны перевозчиков основной и резервный, телефоны и контактные данные водителей; 
- контакты (имя, фамилия, телефон, резервный способ связи) координатора по оказанию услуги – представителя Исполнителя;
Исполнитель обязуется обеспечить условия соблюдения требований техники безопасности и пожарной безопасности во время оказания услуг и в подготовительный период, установленных законодательством, включая требования обеспечения благоприятных и безопасных противопожарных и санитарно-гигиенических условий оказания услуг в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Исполнитель обязуется представить в течение 3 (трех) календарных дней с даты проведения мероприятия отчет о факте оказания услуг на бумажном и электронном носителе содержащий следующую информацию: финансовый отчет, акт сдачи-приемки оказанных услуг, подписанный Исполнителем в двух экземплярах.
Организация и проведение экскурсионных поездок лучших участников кибердружин по итогам проведения ежегодного слета активистов движения кибердружина включает оказание следующего перечня услуг:

	№ п/п
	Наименование и характеристика оказываемой услуги
	Объем услуг 1 усл. ед., в т.ч.

	1. 
	Оказание услуг по организации и проведению экскурсионной поездки по маршруту Святой источник «Ясный колодец» (Корочанский район) - Свято-Троицкий Холковский мужской монастырь (Чернянский район) – Город крепость «Яблонов» (Корочанский район).
Место оказания услуги: Белгородская область.
Общий километраж: 240 км.
Время проведения: 1 (один) день. 
Начало экскурсии (отбытие из Белгорода) не ранее 9.00 и не позднее 9.30 часов.
Окончание экскурсии: (прибытие в Белгород) не ранее 17.00 не позднее 18.00 часов.
Количество экскурсантов: 50 человек, в сопровождении не менее 1 экскурсовода.
Обязательные составляющие для включения в экскурсионный тур: обзорная экскурсия по пути следования в г. Короча - с. Холки – с. Яблоново; посещение святого источника «Ясный колодец», посещение Свято-Троицкого Холковского мужского монастыря, город крепость «Яблонов». 
Исполнитель обеспечивает транспортное автобусное обслуживание для 50 участников экскурсионной поездки в течение не менее 9 часов в соответствии с экскурсионной программой. 
Маршрут перевозки: Белгород-Короча-Холки-Яблоново-Белгород.
Туристический автобус с наличием не менее 50 посадочных мест.
Организация питания на территории Корочанского района для всех участников экскурсии по согласованному с Заказчиком меню. Примерное меню: первое блюдо (суп – не менее 300 г на человека), второе - мясо птицы (не менее 150 г на человека) с гарниром (не менее 200 г на человека), салат (не менее 200 г на человека), хлеб пшеничный (не менее 50 г на человека), напиток (чай/сок – не менее 200 г на человека) десерт (сдобная булочка с изюмом – не менее 70 гр.)
Питание участников происходит не ранее 14.00 и не позднее 14.45. Общее время, отведенное на прием пищи составляет 45 мин.
	1 компл.


Все услуги оказываются качественно и своевременно.
Исполнитель гарантирует исполнение обязательств по Контракту в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Документ подписан в составе заявки на закупку в РИСБО
Руководитель Заказчика: 
Директор Попов Александр Николаевич
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