Вопрос:
1. В тексте государственного контракта, в том числе, но не ограничиваясь, в п.п. 1.1, 2.4, 4.2.5, 5.2, 5.9, 16.1, присутствует формулировка «оказание услуг по передаче неисключительных прав». Обращаем внимание, что существует возмездное оказание услуг (Глава 39 ГК РФ), а также существует лицензионный договор (предоставление права пользования результатом интеллектуальной деятельности), определение которого дано в ст. 1235 ГК РФ. Законодательство Российской Федерации не содержит понятия «услуг по передаче неисключительных прав» в силу разной правовой природы услуг и предоставления прав (лицензия).
Просим разъяснить, что конкретно имеется ввиду в проекте государственного контракта при проведении электронного аукциона от 21.11.2020 №0173100007520000032 (исполнение государственного контракта на оказание услуг по передаче неисключительных прав и обеспечению функционирования, администрирования и бесперебойной работы программного обеспечения в целях проведения эксперимента по созданию, переводу и развитию государственных информационных систем и их компонентов на единой цифровой платформе Российской Федерации «ГосТех»)? 
Является ли «оказание услуг по передаче неисключительных прав» возмездным оказанием услуг или речь идёт о предоставлении лицензии?
Должен ли при исполнении указанного выше государственного контракта при формулировке в предмете «оказание услуг по передаче неисключительных прав» уплачиваться налог на добавленную стоимость в бюджет Российской Федерации или может применяться льгота, предусмотренная пп. 14 п. 2 ст. 149 НК РФ?
2. Пунктами 5.2.5.1, 5.2.5.2, 5.2.5.3 государственного контракта предусматривается возврат (в том числе, но не ограничиваясь, частичный) суммы обеспечительного платежа по государственному контракту. Однако, указанные пункты, равно как и ст. 96 ФЗ от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не содержат положений, разъясняющих порядок получения такого возврата, а сами формулировки могут быть объектом разного юридического толкования. 
Просьба подтвердить, что сумма обеспечительного платежа по условиям вышеуказанного государственного контракта подлежит уменьшению и возврату пропорционально цене каждого выполненного этапа государственного контракта относительно общей цены государственного контракта.
Просьба также в разъяснении указать, как именно производится уменьшение и возврат обеспечительного платежа, какой механизм и действия сторон государственного контракта при уменьшении и возврате обеспечительного платежа (части обеспечительного платежа)?

Ответ:
1. В соответствии с пунктом 7.2.1 технического задания на оказание услуг по передаче неисключительных прав и обеспечению функционирования, администрирования и бесперебойной работы программного обеспечения в целях проведения эксперимента по созданию, переводу и развитию государственных информационных систем и их компонентов на единой цифровой платформе Российской Федерации «ГосТех» и пункта 15.5 проекта государственного контракта исполнитель по государственному контракту обязуется передать заказчику неисключительные права на программное обеспечение платформы в соответствии с требованиями технического задания и лицензионного договора на передачу неисключительных прав (лицензии) (приложение № 5 к государственному контракту).
Согласно пункту 2.2 проекта государственного контракта цена государственного контракта включает в себя уплату налогов, сборов, других обязательных платежей и всех расходов исполнителя, связанных с исполнением государственного контракта.
При этом расчет и уплата налога на добавленную стоимость осуществляется исполнителем самостоятельно в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
Обращаем внимание, что заказчик не уполномочен на представление разъяснений положений Налогового кодекса Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]2. Порядок и случаи изменения размера обеспечения исполнения государственного контракта регламентированы положениями частей 7, 7.1, 7.2, 7.3 статьи 96 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе).
Также, разделом 7 проекта государственного контракта документации об аукционе (Часть III) установлены размер, порядок внесения и условия обеспечения исполнения обязательств по контракту, в том числе пунктами 7.5, 7.6, 7.7 указанного раздела установлен порядок и случаи изменения размера обеспечения исполнения государственного контракта.
Таким образом, при исполнении обязательств по контракту, стороны руководствуются требованиями Закона о контрактной системе и положениями государственного контракта.
Обращаем внимание, что заказчик не уполномочен на представление разъяснений положений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок

