Разъяснение положений документации открытого конкурса в электронной форме на выполнение научно-исследовательской работы по теме: «Разработка и реализация комплекса мер по совершенствованию регулирования узкополосных беспроводных сетей связи "Интернета вещей" на территории Российской Федерации»
(0173100007519000122)

Вопрос:
Прошу Вас дать разъяснение положений документации, на основании пункта 20 раздела 1.2 Информационной карты конкурса по заявке №0173100007519000122, размещенной на электронной площадке в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://zakupki.gov.ru/epz/order/notice/ok504/view/common-info.html?regNumber =0173100007519000122, об уточнении редакции требования «Разработка и утверждение…» подпункта 3.2.2.1 Технического задания на выполнение научно-исследовательской работы по теме «Разработка и реализация комплекса мер по совершенствованию регулирования узкополосных беспроводных сетей связи "Интернета вещей" на территории Российской Федерации» (далее ТЗ), в части термина «утверждение», которое является избыточным по отношению к объему работ для стадии разработки проектов НПА согласно требований пункта 2.3 ТЗ.

Ответ:
Пункт 3.2.2. Технического задания НИР определяет необходимость подготовки предложений по совершенствованию регулирования специальных аспектов регулирования УБСС «Интернета вещей» на территории Российской Федерации. В том числе подпункт 3.2.2.1. предполагает разработку и утверждение требований к оконечному оборудованию беспроводных протоколов передачи данных XNB, Lora/LoraWAN, GOODWAN, СТРИЖ, техническим и программным средствам информационных систем сервисных платформ УБСС «Интернета вещей», в том числе в части обеспечения информационной безопасности и криптографической защиты информации с использованием криптографических алгоритмов и аппаратных средств. Результат выполнения указанного подпункта должен быть отражен в соответствующем разделе отчета о выполненной НИР. Кроме того, Исполнитель должен предоставить разработанный проект требований. Термин «утверждение» в данном контексте обозначает то, что разработанный проект требований при предоставлении Заказчику в качестве одного из результатов выполненной работы должен быть утвержден руководителем Исполнителя.
[bookmark: _GoBack]Заказчиком установлены сроки исполнения НИР по теме «Разработка и реализация комплекса мер по совершенствованию регулирования узкополосных беспроводных сетей связи «Интернета вещей» на территории Российской Федерации» до 10 декабря 2019 года. Таким образом, отчет о выполненной НИР и утвержденный руководителем Исполнителя проект требований должен быть предоставлен Заказчику к этому сроку.
