Разъяснение положений документации на выполнение научно-исследовательской работы по теме: «Разработка и реализация комплекса мер по совершенствованию регулирования узкополосных беспроводных сетей связи «Интернета вещей» на территории Российской Федерации»
(0173100007519000122)

Вопрос 1.
В соответствии с положением пункта 2.1. «Разъяснение положений конкурсной документации» Документации об открытом конкурсе в электронной форме на выполнение научно-исследовательской работы по теме: «Разработка и реализация комплекса мер по совершенствованию регулирования узкополосных беспроводных сетей связи «Интернета вещей» на территории Российской Федерации» прошу дать разъяснение в отношении требований Технического задания (приложение № 1 проекта государственного контракта) пункта 2.5 «Оформление проектов НПА, разработанных в рамках настоящей НИР, и состав документов, входящих в каждый из них, должны соответствовать требованиям «Правил подготовки нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти и их государственной регистрации», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 1997 г. № 1009».
Выполнение указанного пункта 2.5 Технического задания предполагает оформление разработанных в ходе выполнения научно-исследовательской работы (далее – НИР) проектов нормативных правовых актов (далее – НПА) в соответствии с приведенным в таблице 1 перечнем нормативных документов по подготовке и согласованию НПА с федеральными органами исполнительной власти (далее – ФОИВ).
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Ответ: 
Предметом проведения НИР является выполнение работ по указанному в закупочной документации ТЗ. 
Учитывая сжатые сроки выполнения работ ТЗ на НИР не предполагает выполнение полной процедуры согласования проектов НПА с заинтересованными ФОИВ. Результатом НИР являются отчет о выполненной НИР, который содержит систематизированные результаты проведенной научно-исследовательской работы, совместно с разработанными проектами нормативных правовых актов.
Заказчиком установлены сроки исполнения НИР 10 декабря 2019 года. Таким образом, отчет о выполненной НИР и проекты нормативных правовых актов должны быть предоставлены к этому сроку.

Вопрос:
По пункту 3.7. ТЗ: Что подразумевается под модулем идентификации – физическое устройство или логический идентификатор eUICC?

Ответ:
Встроенный модуль идентификации абонентского оборудования (eSIM) – это встраиваемый в устройство Интернета вещей миниатюрный программно-аппаратный модуль (контроллер), предназначенный для аутентификации абонентского устройства (устройства Интернета вещей) в домашней беспроводной сети.

Вопрос:
По пункту 3.7. ТЗ: Правильно ли понимаем, что исследование вопросов безопасности и устойчивости сетей связи «интернет вещей» подразумевает исследование среды передачи, без исследования уровня ядра?

Ответ: 
ТЗ определяет исследование вопросов обеспечения информационной безопасности, целостности и устойчивости функционирования узкополосных беспроводных сетей связи «Интернета вещей» в части радиоподсистемы, в зависимости от структуры узкополосных беспроводных сетей связи с учетом классификации уровней доверия оборудования связи.


