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	Запрос 
Добрый день!
В закупочной документации (пункт 16, подпункт 3) указано требование к наличию у участника Лицензии ФСТЭК России на осуществление деятельности по разработке и производству средств защиты конфиденциальной информации, в составе разработка средств защиты конфиденциальной информации:
• программных (программно-технических) средств защиты информации;
• защищенных программных (программно-технических) средств обработки информации.
Согласно ГОСТ Р 50922-2006 НАЦИОНАЛЬНЫЙ СТАНДАРТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. Защита информации. ОСНОВНЫЕ ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ:
средство защиты информации — это техническое, программное, программно-техническое средство, вещество и (или) материал, предназначенные или используемые для защиты информации.
В соответствии с пунктом 2.1 Технического задания АС МПДн предназначена для обеспечения мониторинга информационно-коммуникационной сети «Интернет» (далее - сеть «Интернет») в части соблюдения законодательства о персональных данных путем мониторинга информационных ресурсов в сети «Интернет». Из всего вышесказанного следует, что целью создания АС МПДн не является защита информации. Прошу исключить требования к наличию лицензии на деятельность по разработке и производству средств защиты конфиденциальной информации, так как выполнение данных работ не требуется.
	П.4.1.4 Технического задания (Приложение № 1 к Договору) на выполнение работ по созданию автоматизированной системы мониторинга нарушений прав субъектов персональных данных в сети «Интернет» (АС МПДн) определено: «Информация, хранящаяся, обрабатываемая и передаваемая по каналам связи и полученная в результате мониторинга информационных ресурсов в сети «Интернет» в АС МПДн является конфиденциальной и может содержать персональные данные.»
В этой связи, создание АС МПДн, включая разработку ее СПО, Исполнитель должен выполнять с учетом требований нормативных правовых актов в области защиты информации, приведенных в п. 4 раздела 1 Технического задания.
По результатам проектирования ПЗИ (см. п. 6.2 ТЗ) в состав СПО АС МПДн может входить: 
• программные (программно-технические) средства защиты информации;
• защищенные программные (программно-технические) средства обработки информации.
Способы исполнения обязательств по Договору, Исполнитель определяет самостоятельно, при этом должно быть обеспечено соблюдение всех требований Технического задания в соответствии с законодательством о защите информации.



